
 
FACULDADE DE INTEGRAÇÃO DO SERTÃO 

DEPARTAMENTO DE DIREITO 
 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COORDENAÇÃO JUNTO AO CORPO 
DOCENTE 

 
Reunião Ordinária da Coordenação do 
Curso de Direito junto ao Corpo 
Docente. 

 
Às 20h45 do dia 23 de maio de 2023, presente o Prof. Me. Ramon Henrique Lira 

Ramos, Coordenador do Curso de Direito da Faculdade de Integração do Sertão, bem 
como os membros do corpo docente, Esp. Alexandre Hugo Pereira de Carvalho 
Rodrigues, Me. Ana Cristina Inácio de Melo, Me. Andrea Carla de Magalhães Campos 
Sá, Me. Antônio de Melo Guerra Neto, Me. Alberto Rodrigues de Oliveira, Esp. Ana Paula 
Antunes Novaes Cavalcanti, Esp. Ana Paula Inácio, Dr. Bruno Celso Sabino Leite, Esp. 
Caio Márcio Neiva Novaes Antunes Lima, Me. Francisco Torres de Morais Filho, Me. Ítalo 
Wesley Paz de Oliveira Lima, Esp. Manoel Arnóbio de Sousa, Me. Maria Joana Alves da 
Silva Bezerra, Me. Osvaldo de Freitas Teixeira, Esp. Silvio Freire Marinho Neto, Me. 
Wyllamar Jacinto de Oliveira Silva e justificadamente ausentes os Profs. Esp. Adilson 
Fernando Sales de Barros, Dr.ª Erlayne Beatriz Félix de Lima Silva, Esp. José Olegário 
de Lima, Esp. Vinícius Silva de Araújo. Enfim reunidos, restou decidido: 

 
1 [...] no que diz respeito ao balanço do semestre, foram apresentados 

resultados: 
a. Pela Me. Andrea Carla de Magalhães Campos Sá, as ações de extensão 

da Disciplina de Direitos Humanos, cuja carga horária é integralmente 
voltada à prática externa; 

b. Pelo Dr. Bruno Celso Sabino Leite, a dinâmica das bancas de TCC, no 
período. 

c. Pela Esp. Ana Paula Antunes Novaes Cavalcanti, os convênios e ações do 
NPJ 

 
2 [...] no que diz respeito às avaliações para o período 2023.2: que, 

obrigatoriamente, as avaliações serão compostas da seguinte maneira – 70% 
do exame composto por questões objetivas e 30% por questões subjetivas, 
podendo estas ser substituídas por trabalhos que, caso escritos, devem seguir 
o padrão de artigo acadêmico, estando de acordo com o modelo da revista da FIS; 
caso o trabalho seja extremamente oneroso aos alunos, ele pode substituir a 2ª 
V.A. 
 

3 [...] no que diz respeito às obrigações de rotina para o período 2023.2: que 
elas seguem o disposto no Plano de Ação da Coordenação Acadêmica do 
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Curso (anexo), bem como o calendário acadêmico da coordenação (anexo), 
sendo dever do Docente responsável pela cadeira a sua feitura no prazo fixado; 

 
4 [...] no que diz respeito ao TCC para o período 2023.2: que os professores 

devem disponibilizar, no prazo do calendário acadêmico da coordenação 
(anexo), suas agendas de orientação, de acordo com o número de vagas 
disponibilizado (definido no plano de ação da coordenação – também anexo), 
mantendo o controle da frequência e adotando, para fins de geração dos 
documentos de defesa, o formulário criado pelo curso de Farmácia, cujo link 
será repassado ao Professor Titular da Cadeira de TCC; 
 

5 [...] no que diz respeito à verificação de frequências para o período 2023.2: 
que a frequência deve ser realizada preferencialmente na volta do intervalo; 
que a frequência do P10 deve ser rígida, sendo responsabilizados os faltantes. 

 
Sem mais, foi encerrada a sessão, cuja atermação foi realizada unicamente por mim. 

 
Serra Talhada, 23 de maio de 2023. 
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